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Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej                                       Ostrów Wielkopolski, dnia  11.04.2023 r. 
ul. Limanowskiego 20/22 
63-400 Ostrów Wielkopolski 
 

 

 
         Otrzymują: 
       - strona prowadzonego postępowania 

                                                                                     https://platformazakupowa.pl/transakcja/901570 

 
 

Dotyczy:  
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Dostawę sprzętu i produktów 
medycznych jednorazowego użytku dla ZZOZ w Ostrowie Wielkopolskim - Oznaczenie 
sprawy: FDZP.226.08.2024 
 
 

                           WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (3) 

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia, Zamawiający na podst. art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo 
zamówień publicznych, udziela następujących wyjaśnień: 

 

ZESTAW NR  1 
Zwracamy się z prośbą o załączenie na stronie zmodyfikowanego załącznika nr 1A. 

Pakiet 4, Pozycja 4  
Czy Zamawiający dopuści zamknięty system do pomiaru diurezy i zbiórki moczu z workiem do zbiórki 
moczu o pojemności 2000 ml, komorą zbiorczą 500 ml umożliwiającą bardzo dokładne pomiary 
diurezy (liniowo co 1ml od 3ml do 40ml, co 5 ml od 40 do 100 ml, co 10 ml od 100 do 500 ml). 
Wyposażony w 2 filtry hydrofobowe oraz 2 bezzwrotne zastawki – w worku oraz w łączniku do 
cewnika Foley’a. Dwuświatłowy dren o długości 120 cm z klamrą zaciskową, zakończony bezigłowym 
portem do pobierania próbek i bezpiecznym łącznikiem do cewnika. Umocowanie na łóżku pacjenta 
za pomocą składanych wieszaków lub pasków mocujących?   ODPOWIEDŹ:  dopuszcza się. 
Pakiet 4, Pozycja 6  
Czy Zamawiający dopuści zestaw przeznaczony do 14-dniowego, pozaustrojowego zbierania moczu i 
innych płynów ustrojowych w systemie zamkniętym, nadający się dla pacjentów pediatrycznych?    
ODPOWIEDŹ: wykreślono – zmodyfikowany załącznik 1 A w zakresie pakietu nr 4 -  w załączeniu 
Pakiet 4, Pozycja 6 
Czy Zamawiający dopuści zestaw posiadający wyłącznie 1) -  
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ODPOWIEDŹ:  wykreślono 

Pakiet 5, Pozycja 2-3 
Czy Zamawiający dopuści cewniki z balonem 3-5ml, spełniające pozostałe wymagania swz? 
ODPOWIEDŹ:  TAK – dopuszcza się. 
Pakiet 5, Pozycja 4-10 
Czy Zamawiający dopuści cewniki pakowane podwójnie; wew. folia, zew. folia-papier? 
ODPOWIEDŹ:TAK 
Pakiet 5, Pozycja 11  -  Czy Zamawiający dopuści cewniki w rozmiarze CH 6? 
 ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 19-22  -  Czy Zamawiający dopuści cewniki o długości 500mm? 
ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ 
Pakiet 5, Pozycja 32 
Czy Zamawiający dopuści cewnik w rozmiarze CH8? ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 42-50  -  Czy Zamawiający dopuści zgłębniki o długości 1050mm? 
ODPOWIEDŹ:   zgodnie z SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 63  -  Czy Zamawiający dopuści zestaw z końcówką Yankauer CH 21? 
ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 64-66  - Czy Zamawiający dopuści dren silikonowy o długości 50cm z sześcioma 
otworami bocznymi? ODPOWIEDŹ:  TAK – dopuszcza się – przy zachowaniu rozmiaru jak w SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 66  -  Czy Zamawiający dopuści dren w rozmiarze F33 ? ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 67-69  -  Czy Zamawiający dopuści dren lekko zwijany? ODPOWIEDŹ:zgodnie z SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 67-69  -  Czy Zamawiający dopuści dren o długości 800mm?  
ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Pakiet 5, Pozycja 79  -  Czy Zamawiający dopuści dreny lateksowe pokryte silikonem? 
ODPOWIEDŹ: TAK – dopuszcza się 
Pakiet 5, Pozycja 81  -  Czy Zamawiający dopuści dren silikonowy o długości 50cm z sześcioma otworami 
bocznymi? ODPOWIEDŹ:   dopuszcza się 
Pakiet 5, Pozycja 86  -  Czy Zamawiający dopuści dren łączący zakończony lejek-kapkon?  
ODPOWIEDŹ:  TAK 
Pakiet 7, Pozycja 10  -  Czy Zamawiający dopuści igłę 16G 55-95mm? ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 7, Pozycja 11  -  Czy Zamawiający dopuści igłę 16G 55-95mm? ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Pakiet 7, Pozycja 12  -  Czy Zamawiający dopuści igłę 18G 55-95mm? ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Pakiet 7, Pozycja 16,40  -  Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’50 sztuk z odpowiednim 
przeliczeniem ilości opakowań? ODPOWIEDŹ:  TAK – dopuszcza się 
Pakiet 7, Pozycja 17,18, 32,41  -  Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’25 sztuk z 
odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? ODPOWIEDŹ: TAK – dopuszcza się 
Pakiet 7, Pozycja 20-21  -  Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’50 sztuk z odpowiednim 
przeliczeniem ilości opakowań? ODPOWIEDŹ:  TAK – dopuszcza się 
Pakiet 7, Pozycja 33  -  Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’100 sztuk z odpowiednim 
przeliczeniem ilości opakowań? ODPOWIEDŹ:  TAK – dopuszcza się 
Pakiet 7, Pozycja 33  -  Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’250 sztuk z odpowiednim 
przeliczeniem ilości opakowań.   ODPOWIEDŹ:   TAK – dopuszcza się 
Pakiet 7, Pozycja 37-40  -  Czy Zamawiający oczekuje strzykawek o zakończeniu luer? ODPOWIEDŹ: 
Luer  Lock. 
Pakiet 9, Pozycja 1-6  -  Czy Zamawiający odstąpi od badań klinicznych? ODPOWIEDŹ:  TAK 
Pakiet 9, Pozycja 1-4  -  Czy Zamawiający dopuści kaniule zabezpieczające wyłącznie przed 
zachlapaniem? ODPOWIEDŹ:  NIE – zamawiający wymaga kaniuli zabezpieczającym przed zakłuciem 
i zachlapaniem. 
Pakiet 9, Pozycja 1-4  -  Czy Zamawiający dopuści kaniule z koreczkiem posiadającym trzpień powyżej 
własnej krawędzi? ODPOWIEDŹ:  Tak – dopuszcza się. 
Pakiet 9, Pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści kaniule w rozmiarze 20Gx32mm? ODPOWIEDŹ: dopuszcza się. 
Pakiet 9, Pozycja 5-6  -  Czy Zamawiający dopuści kaniule z 6 paskami rtg? ODPOWIEDŹ: dopuszcza się. 
Pakiet 9, Pozycja 5  -  Czy Zamawiający dopuści kaniule w rozmiarze 11x32mm? 
ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Pakiet 9, Pozycja 6  -  Czy Zamawiający dopuści kaniule w rozmiarze 0,9x25mm? 
ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Pakiet 9, Pozycja 7  -  Czy Zamawiający dopuści kaniule o przepływie 23ml/min? 
ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Pakiet 9, Pozycja 8  -  Czy Zamawiający dopuści kaniule o przepływie 17ml/min? 
 ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Pakiet 10, Pozycja 1-5  -  Czy Zamawiający dopuści igły z prowadnicą o długości 34mm? 
ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Pakiet 10, Pozycja 1  -  Czy Zamawiający dopuści igły o długości 103mm? ODPOWIEDŹ:  TAK 
Pakiet 10, Pozycja 3  -  Czy Zamawiający dopuści igły o długości 120mm? ODPOWIEDŹ:  TAK 
Pakiet 10, Pozycja 5  -  Czy Zamawiający dopuści igły o długości 120mm? ODPOWIEDŹ:  TAK 
Pakiet 10, Pozycja 7  -  Czy Zamawiający dopuści igły o długości 75mm? ODPOWIEDŹ:  TAK 
 
ZESTAW NR  2 
Pakiet nr 10. Igły do splotów i znieczuleń podpajęczynówkowych 
Poz. 1 
Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne igły do znieczuleń podpajęczynówkowych, 
o roboczej długości igły wynoszącej 120mm - spełniające wszelkie pozostałe wymogi SWZ - 
renomowanego i uznanego także przez Państwa, polskiego producenta firmę Balton - z powodzeniem 
i od wielu lat użytkowane w Państwa szpitalu, także u pacjentów o większej masie własnej. 
 ODPOWIEDŹ:  TAK 
Poz. 3 
Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne igły do znieczuleń podpajęczynówkowych, 
o roboczej długości igły wynoszącej 120mm - spełniające wszelkie pozostałe wymogi SWZ - 
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renomowanego i uznanego także przez Państwa, polskiego producenta firmę Balton - z powodzeniem 
i od wielu lat użytkowane w Państwa szpitalu, także u pacjentów o większej masie własnej. 
ODPOWIEDŹ:   TAK 
Poz. 5 
Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne igły do znieczuleń podpajęczynówkowych, 
o roboczej długości igły wynoszącej 120mm - spełniające wszelkie pozostałe wymogi SWZ - 
renomowanego i uznanego także przez Państwa, polskiego producenta firmę Balton - z powodzeniem 
i od wielu lat użytkowane w Państwa szpitalu, także u pacjentów o większej masie własnej. 
ODPOWIEDŹ:   TAK 
ZESTAW NR  3 
Pakiet 4: 
1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 4 sterylnego zestawu do pomiaru diurezy 

godzinowej. Dren dwuświatłowy długości 150 cm, łącznik do cewnika Foley z bezigłowym 
portem dostępu do pobierania próbek strzykawkami typu Luer i zastawką jednokierunkową 
chroniąca przed cofaniem się moczu do cewnika Foleya. Dren na wejściu do komory pomiarowej 
zabezpieczony spiralą antyzałamaniową. Komora pomiarowa wyposażona w hydrofobowy filtr 
powietrza o minimalnej powierzchni 300 mm2 oraz zawór umożliwiający spuszczenie moczu z 
komory do worka, z workiem zbiorczym na mocz skalowanym numerycznie co 100 ml w zakresie 
od 100 do 2000 ml, wyposażonym w hydrofobowy filtr powietrza, jednokierunkową zastawkę 
antyzwrotną zapobiegającą cofaniu się moczu do komory pomiarowej oraz zawór spustowy do 
opróżniania worka. Komora pomiarowa wyskalowana co 1 ml do objętości 40 ml, co 5 ml w 
zakresie objętości 40 – 90 ml i co 10 ml w zakresie 90 – 500 ml. Zestaw wyposażony w elastyczne 
paski do zawieszenia systemu przy łóżku pacjenta. Bez lateksu i DEHP.   ODPOWIEDŹ:   pozycja 
usunięta. 

2. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 6 uniwersalnego zestawu do pomiaru diurezy. 
ODPOWIEDŹ:   pozycja usunięta. 

Pakiet 9: 

1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 1 kaniulę dożylną bezpieczną  z cewnikiem 
wykonanym z poliuretanu, bez portu górnego,  zastawka zapobiegająca wypływowi krwi podczas 
kaniulacji ( 18G) ,z zabezpieczeniem zapobiegającym ekspozycji  na krew w pełni izolującym igłę , 
z otworem przy ostrzu umożliwiającym szybkie i pewne wzrokowe potwierdzenie wejścia do 
naczynia (18G), ergonomiczny kształt, sterylna jednorazowego użytku  w rozmiarach: 18G- 1,3mm 
z 31 mm. - przepływ 100ml/min.;  18G- 1,3mm x 50 mm. - przepływ 90ml/min.;  16G x 1,7 mm x 
31 mm – przepływ 183 ml/min do wyboru przez Zamawiającego. 
ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 

2. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 2 kaniulę dożylną bezpieczną  z cewnikiem 
wykonanym z poliuretanu, bez portu górnego,  zastawka zapobiegająca wypływowi krwi podczas 
kaniulacji ( 18G) ,z zabezpieczeniem zapobiegającym ekspozycji  na krew w pełni izolującym igłę , 
z otworem przy ostrzu umożliwiającym szybkie i pewne wzrokowe potwierdzenie wejścia do 
naczynia (18G), ergonomiczny kształt, sterylna jednorazowego użytku  w rozmiarach:  .;  18G- 
1,3mm z 31 mm. - przepływ 100ml/min.;  18G- 1,3mm x 50 mm. - przepływ 90ml/min.; do wyboru 
przez Zamawiającego.   ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 

3. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w  pozycji 3 kaniulę dożylną bezpieczną   z cewnikiem 
wykonanym z poliuretanu, bez portu górnego,  zastawka zapobiegająca wypływowi krwi podczas 
kaniulacji ( 20G) ,z zabezpieczeniem zapobiegającym ekspozycji  na krew w pełni izolującym igłę , 
z otworem przy ostrzu umożliwiającym szybkie i pewne wzrokowe potwierdzenie wejścia do 
naczynia (20G), ergonomiczny kształt, sterylna jednorazowego użytku  w rozmiarach  20G 1,1mm 
x 25 mm  - przepływ 62ml/min.;  20G- 1,1mm x 31 mm. - przepływ  55 ml/min do wyboru przez 
Zamawiającego. ODPOWIEDŹ:   zgodnie z SWZ. 
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4. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 4 kaniulę dożylną bezpieczną   z cewnikiem 
wykonanym z poliuretanu, bez portu górnego,  zastawka zapobiegająca wypływowi krwi podczas 
kaniulacji ( 22G) ,z zabezpieczeniem zapobiegającym ekspozycji  na krew w pełni izolującym igłę , 
z otworem przy ostrzu umożliwiającym szybkie i pewne wzrokowe potwierdzenie wejścia do 
naczynia (22G), ergonomiczny kształt, sterylna jednorazowego użytku  w rozmiarach 22G- 0,9mm 
x 25 mm . - przepływ 31ml/min.; 22G x 0,9 mm x 31 mm – przepływ 28 m/min.  
ODPOWIEDŹ:   zgodnie z SWZ 

5. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 5 kaniulę dożylną bezpieczną   z cewnikiem 
wykonanym z poliuretanu, bez portu górnego,  zastawka zapobiegająca wypływowi krwi podczas 
kaniulacji ( 20G) ,z zabezpieczeniem zapobiegającym ekspozycji  na krew w pełni izolującym igłę , 
z otworem przy ostrzu umożliwiającym szybkie i pewne wzrokowe potwierdzenie wejścia do 
naczynia (20G), ergonomiczny kształt, sterylna jednorazowego użytku  w rozmiarach  20G 1,1mm 
x 25 mm  - przepływ 62ml/min.;  20G- 1,1mm x 31 mm. - przepływ  55 ml/min do wyboru przez 
Zamawiającego . ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 

6. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 6 kaniulę dożylną bezpieczną   z cewnikiem 
wykonanym z poliuretanu, bez portu górnego,  zastawka zapobiegająca wypływowi krwi podczas 
kaniulacji ( 22G) ,z zabezpieczeniem zapobiegającym ekspozycji  na krew w pełni izolującym igłę , 
z otworem przy ostrzu umożliwiającym szybkie i pewne wzrokowe potwierdzenie wejścia do 
naczynia (22G), ergonomiczny kształt, sterylna jednorazowego użytku  w rozmiarach 22G- 0,9mm 
x 25 mm . - przepływ 31ml/min.; 22G x 0,9 mm x 31 mm – przepływ 28 m/min. 
ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 

7. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy oczekuje  w pozycjach 9-11 zaoferowania przyrządów 
do przetaczania płynów infuzyjnych bez ftalanów i lateksu - informacja fabrycznie nadrukowana 
na opakowaniu jednostkowym .  ODPOWIEDŹ:  dopuszcza – nie wymaga. 

8. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy w pozycjach 9-11 przyrząd do przetaczania krwi ma być 
wyposażony w zaciskacz rolkowy  z miejscem na zabezpieczenie igły po zakończonej infuzji oraz 
miejsce na podwieszenie drenu .  ODPOWIEDŹ:   TAK 

Pakiet 9  
Poz. 1-5   Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie  kaniul z koreczkiem z trzpieniem powyżej krawędzi 
koreczka, który wskazuje kierunek  nakładania i umożliwia aseptyczną aplikację . 
ODPOWIEDŹ:   dopuszcza się. 
Poz. 3    Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kaniuli 20 G x 32 mm.  ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ. 
Poz. 7    Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kaniuli dożylnej kolor żółty bez portu bocznego 
wykonana z PUR  z mechanizmem zabezpieczającym  24G 0,7x19 mm, przepływ 16ml/min, paski 
widoczne w RTG, sterylna.  ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Poz. 8    Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kaniuli dożylnej  (kolor filetowy) bez portu bocznego 
wykonana z PUR  z mechanizmem zabezpieczającym  26G 0,6x19 mm, przepływ 12ml/min, paski 
widoczne w RTG, sterylna. ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
 

ZESTAW NR  4 
Pakiet 4, poz. 4,6 
Czy zamawiający wydzieli poz.4,6 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie 
konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego 
priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli 
Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej 
konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru. 
ODPOWIEDŹ: nie wydziela się. 
Pakiet 7, poz. 16-18,32,33,41, 
Czy zamawiający wydzieli poz. 16-18,32,33,41 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na 
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złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla 
Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli 
Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej 
konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru. 
ODPOWIEDŹ: nie wydziela się. 
Pakiet 7, poz. 33 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z 
przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.  ODPOWIEDŹ: nie wydziela się. 
Pakiet 9, poz. 9-11 
Czy zamawiający wydzieli poz. 9-11do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie 
konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego 
priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli 
Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej 
konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru. 
ODPOWIEDŹ:     nie wydziela się. 
 
Pakiet 9, poz. 9-10 
     Czy Zamawiający dopuści IS bez ftalanów, jałowy, niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, z ostra 
igłą biorcza dwukanałową, trójpłaszczyznową – w kolorze białym, wykonana ze wzmocnionego ABS - 
odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany niebieską klapką - przezroczysta średnio 
twarda komora kroplowa 20 kropli = 1 ml+/-0,1 ml, długość całkowita komory kroplowej 62 mm, 
długość części wykonanej z przeźroczystego PVC 55 mm , z filtrem filtr płynu o wielkości oczek 15µm, 
rolkowy regulator przepływu - łącznik LUER-LOCK z osłonką - opakowanie jednostkowe typu blister 
papier -folia - sterylizowany tlenkiem etylenu, długość drenu 150 cm, sterylizacja EO, objętość 
komory kroplowej: 10,56 cm3 (dł komory 6 cm, promień 0,75 cm)?   ODPOWIEDŹ:  dopuszcza się. 
     Czy Zamawiający dopuści IS z komorą kroplową o standardowej elastyczności i twardości oraz 
klasycznej budowie, o wymiarach :całkowita długość 62 mm, długość części wykonanej z 
przeźroczystego PVC 55 mm (w tym część całkowicie przeźroczysta 42 mm)?  
ODPOWIEDŹ: dopuszcza się 
     Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania bez ftalanów z informacją na 
etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej ) potwierdzającą brak zawartości ftalanów? 
ODPOWIEDŹ:  dopuszcza – nie wymaga. 

Pakiet 9, poz. 11 

Czy zamawiający dopuści przyrząd do przetaczania krwi i jej preparatów typu TS, jałowy, 

niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, Filtr 200µm, 20 kropli = 1 ml +/- 0,1 ml, przyrząd posiada 

ostra igła biorcza dwukanałowa, trójpłaszczyznowo ścięta, wykonana ze wzmocnionego ABS, 

odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany czerwoną klapką, przezroczysta komora 

kroplowa z filtrem z PCV, dł. komory kroplowej 7,5 cm w części przeźroczystej, całkowita długość 

komory ok. 10 cm ,rolkowy regulator przepływu, łącznik LUER-LOCK z osłonką, zaczep na dren, dren o 

długości 150 cm, opakowanie jednostkowe typu blister papier –folia, sterylizowany tlenkiem etylenu 

objętość komory kroplowej – 12,37 cm3, powierzchnia komory 36,52 cm2, powierzchnia filtrująca ok. 

16,34 cm2 ( objętość 3,69 cm3), sterylizacja EO?   ODPOWIEDŹ:  dopuszcza się. 

Czy Zamawiający dopuści przyrząd do przetaczania krwi z zaczepem na zacisku rolkowym, bez miejsca 

na umieszczenie igły biorczej, natomiast kolec igły biorczej posiada osłonę z tworzywa sztucznego? 

ODPOWIEDŹ:   dopuszcza się. 

Czy zamawiający dopuści przyrząd do przetaczania krwi i jej preparatów typu TS o dł. komory 

kroplowej 7,5 cm w części przeźroczystej, a całkowita długość komory ok. 8,5 cm ? 

ODPOWIEDŹ:  dopuszcza się. 
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Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania krwi bez ftalanów z informacją na 

etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej ) potwierdzającą brak zawartości ftalanów? 

ODPOWIEDŹ: dopuszcza – nie wymaga 

 

ZESTAW NR  5 
Pakiet nr 10, pozycja 1   -  Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 120cm, pozostałe parametry 
zgodnie z SWZ?  ODPOWIEDŹ:  TAK 
Pakiet nr 10, pozycja 2   -   Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 88cm, pozostałe parametry 
zgodnie z SWZ?   ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Pakiet nr 10, pozycja 3  -  Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 120cm, pozostałe parametry 
zgodnie z SWZ?   ODPOWIEDŹ:TAK 
Pakiet nr 10, pozycja 4  -  Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 88cm, pozostałe parametry 
zgodnie z SWZ?   ODPOWIEDŹ: zgodnie z SWZ 
Pakiet nr 10, pozycja 5  -  Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 120cm, pozostałe parametry 
zgodnie z SWZ?  ODPOWIEDŹ:  TAK 
Pakiet nr 10, pozycja 6  -  Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 88cm, pozostałe parametry 
zgodnie z SWZ?   ODPOWIEDŹ:  zgodnie z SWZ. 
Pakiet nr 10, pozycja 7  -  Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły w rozmiarze 22G o długości 
40mm?   ODPOWIEDŹ:  Zgodnie z SWZ. 
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